

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03

Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331

<http://sekape.blogspot.com/>

Πικέρμι, 7 Νοεμβρίου 2014

Αρ. Πρωτ.: 295

Προς: κ. Κ. Κουρنيώτη,
Πρόεδρο Δ.Σ. και Γεν. Δ/ντή ΚΑΠΕ

Κοινοποίηση: κ. Γ.Σίρπη, Υπ. Τμήματος Προμηθειών
κ. Ν.Καραπαναγιώτη, Δ/ντη ΟΥΔ
κα Β. Παλαιολόγου, Νομική Υπηρεσία
ΑΤΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ

Θέμα: «Προβλήματα με την εταιρεία καθαρισμού των εγκαταστάσεων του ΚΑΠΕ»

Πρόεδρε,

Το ΚΑΠΕ μετά τη λύση της σύμβασης με την εταιρεία καθαρισμού GEN-KA λόγω μη τήρησης των όρων της σύμβασης (αιτία ήταν η μη καταβολή δεδουλευμένων και ασφαλιστικών εισφορών στους εργαζόμενους της) προχώρησε στην απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΤΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ.

Οι συμβάσεις που έγιναν με την εταιρεία ΑΤΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ είναι τέσσερις και αφορούσαν τους μήνες α) Απρίλιο – Μάιο, β) Ιούνιο – Ιούλιο, γ) Αύγουστο – Σεπτέμβριο και δ) Οκτώβριο.

Για τις συμβάσεις αυτές το ποσό που ζήτησε η εταιρεία ΑΤΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ήταν 7.345,83€ ανά μήνα, ποσό που αντιστοιχεί σε παλαιότερη προσφορά που είχαν δώσει σε διαγωνισμό όπου μειοδότησαν και ο οποίος κηρύχτηκε άγονος. Τελικά το ποσό αυτό τους αποδόθηκε από μέρος μας και μάλιστα χωρίς καμιά διαπραγμάτευση. Αποδεικνύεται εκ των πραγμάτων, ότι δεν υπήρξε ενδιαφέρον να γίνει διαπραγμάτευση προς όφελος του ΚΑΠΕ για το ποσό που έγιναν οι απευθείας αναθέσεις, και που σύμφωνα με τη νέα προσφορά που κατέθεσε η παραπάνω εταιρεία, υπήρχε περιθώριο 1.000 €.

Στα παραπάνω, να προστεθεί η μείωση του μισθού της υπαλλήλου του τηλεφωνικού κέντρου του ΚΑΠΕ (περί τα 220€ το μήνα καθαρά) και τα οποία όπως της ενημέρωσαν θα της καταβληθούν ως οδοιπορικά. Φυσικά η εταιρεία επιχειρεί να μη της τα καταβάλλει. Το ΚΑΠΕ εξακολουθεί να αδιαφορεί για το γεγονός αυτό.

Σήμερα, η εν λόγω εταιρεία δεν έχει καταβάλλει στους εργαζόμενους της μισθούς δύο μηνών (Σεπτέμβριο και Οκτώβριο) με πρόφαση τη μη αποπληρωμή από το ΚΑΠΕ, τιμολογίων της που αφορούν τρεις μήνες. Κακώς συνδέεται η πληρωμή των εργαζόμενων της με την εξόφληση των τιμολογίων τους από μεριάς μας.

Πρόεδρε,

Η πληρωμή των συγκεκριμένων εργαζόμενων θα πρέπει να γίνει πλέον δική σας υπόθεση και να ολοκληρωθεί άμεσα.

Επιπρόσθετα, ενόψει της κατακύρωσης του νέου διαγωνισμού καθαριότητας στην εν λόγω εταιρεία, ζητούμε να φροντίσετε να μπει ως όρος στο συμφωνητικό: *«η άμεση πληρωμή των μηνιαίων υποχρεώσεων της εταιρείας στο προσωπικό που απασχολείται στο ΚΑΠΕ (μισθοδοσία – ασφαλιστικές εισφορές) και η σχετική αποστολή των παραστατικών, με επιβολή «κυρώσεων» περί του αντιθέτου».*

Να είστε βέβαιοι, ότι από μεριάς μας, θα παρακολουθούμε στενά και επισταμένως την πολιτική της εταιρείας προς το προσωπικό της, είτε αυτό σχετίζεται με τις καταβολές μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών είτε γενικότερα συμπεριφοράς απέναντί τους.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας

Νάκος Χρήστος